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8. Andrej, Luka in njun oce so merili svoje ribiske palice. Andrejeva je bila dolga 143 cm, Lu-
kova 215 cm in ocetova 327 cm. Za koliko dm in cm je bila ocetova palica daljsa od Andre-
jeve? Koliko dm in cm bi merile vse palice skupaj, ¢e bi jih polozili na tla drugo za drugo?

327cm-143cm=184cm=18dm4cm
143 cm +215cm + 327 cm =685 cm =68 dm 5 cm

Odgovor: Daljsa je bila za 18 dmin 4 cm.

Odgovor: Merile bi 68 dm 5 cm.
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9. Pretvorivmindm.
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Tudi Andrejev in Lukov oce je bil na ribolovu. Ujel je ribo, ki je bila za 2 cm daljsa od
Andrejeve, in drugo ribo, ki je bila za 1 cm 3 mm krajsa od Lukove. Koliko cm in mm sta
merili njegovi ribi? Katere vrste rib so lovili?

7cm8mm+2cm=9cm 8 mm
9cm4mm -1cm3mm=8cm 1 mm

Odgovor: Ribi sta bili dolgi 9. cm 8 mm in 8 cm 1. mm.

Odgovor: Podatka, katere vrste rib so lovili, nimamo.
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5. Pretvorivcm.
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6. Filip je v tla zapicil palico in meril njeno senco. Ob 9.00 je bila dolga 7 dm 5 cm, ob 10.00
je biladolga 4 dm 9 cm, ob 11.00 je bila dolga natanko 2 dm in ob 12.00 le 8 cm.

Se je senca krajsala ali daljsala?

Za koliko cm je bila ob 9.00 daljsa kot ob 11.00?

Za koliko dm in cm je bila ob 12.00 krajsa kot ob 10.00?
Kaj meni3, se je po 12. uri senca krajsala ali dalj3ala?

7dm5cm-2dm=5dm5cm=>55cm
4dm9cm-8cm=4dm1cm

Odgovor: Senca se je krajsala.
Odgovor: Dalj3a je bila za 55 cm.
Odgovor: Krajsa je bila za 4 dm 1.cm.

Odgovor: Po 12. uri se je senca daljsala.
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7. Pretvorivdm incm.
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